

На Украине в Тернополе в честь дня независимости развернули флаг длиной в 9,5 километров.

Флаг, который держали около 2 тысяч человек, развернули в центре города вокруг Тернопольского пруда. Полотнище было признано самым длинным из созданных на Украине и занесено в украинскую книгу рекордов в номинации "длина". Рекорд фиксировался с самолета, а также с катера.

Предполагается, что после акции флаг будет разделен на 6 тысяч меньших флагов, которые будут отправлены во все областные музеи, а также в муниципальные учреждения, школы, больницы и библиотеки. По словам главы Тернопольской области Михаила Цимбалюка, таким образом у госучреждений появится возможность обновить свои флаги.

[УНИАН](#)